

# БИРЮЛИНА Екатерина Александровна



Войну встретила в Горьком. Екатерина Александровна заканчивала курсы медсестёр и после работы по ночам стала дежурить в одном из госпиталей. Несколько раз ходила в военкомат, но только в апреле 1942 года добилась призыва в армию. Первое время служила в войсках ПВО 198 зенитно-артиллерийского полка.

Почти всю войну прошла в составе 38 прожекторного полка, переведённого в 1943 году на Прибалтийский фронт. Трудно приходилось девушкам: каждый раз, перебираясь на новое место, необходимо было заново рыть окопы, землянки, укреплять их брёвнами.

После одного из боёв, получив ранение осколком в руку, Екатерина Александровна месяц про-

лежала в госпитале. Командование неоднократно присыпало родителям письма, в которых благодарило их за воспитание дочери, за её преданность Родине. Комсомольцы подразделения выбрали отличника ПВО, мужественную Катю своим комиссаром. В 1943 году Екатерине Александровне было присвоено звание ефрейтора. В 1944 году полк передислоцировался на Ленинградский фронт.

Победу встретила под Таллинном. Боевые заслуги Екатерины Александровны были отмечены медалью «За победу над Германией».

С декабря 1958 года по 1978 год Екатерина Александровна бесменно работала техническим секретарем парткома завода.